



济宁高新区党政办公室党支部举办“不忘初心 牢记使命”主题党日活动

不忘创新初心，担当高新使命

本报济宁11月3日讯(记者 王博文) 10月31日,济宁高新区党工委书记刘章箭以普通党员身份参加所在党支部“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。主题党日以“不忘创新初心,担当高新使命”为主题,集中学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》中的《中国梦·复兴路》篇目,部分党支部党员结合自身工作实际作了交流发言。

刘章箭指出,开展“不忘

初心 牢记使命”主题教育,是深入学习贯彻党的十九大精神的重要举措,是持续加强党的政治建设的重要实践,贵在坚持,重在落实。党政办公室党员干部要牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,立足自身岗位,不断强化党的宗旨意识,坚定理想信念,提升思想境界,主动担当作为,把主题教育的成果转化不断提升工作的动力。

刘章箭强调,回顾高新区

27年发展历程,从零起步,到如今开启“三次创业”新征程,全面迈入“梦河新时代”,一路走来伴随艰辛,也创造了辉煌。党政办公室党员干部要牢牢把握当前这一关键时期,围绕全区重要战略布局,牢记创新创业初心,担当“排头兵、领头羊”使命,恪守“担当作为、干事创业、务实重干”的高新精神,履行好自己的职责使命,担负起应有的责任担当,为高新区在全市引领示范、走在前列,在国家高新区坐标体

系内赶超跨越、争先进位,作出新的更大贡献。

刘章箭指出,党政办公室作为全区的综合部门,发挥着协调、组织、服务、督办等重要职能。每名党员干部都要结合“不忘初心 牢记使命”主题教育的开展,牢固树立讲政治、顾大局意识,全面提升思想境界,持续加强学习,切实做到思想政治受洗礼,不断增强党支部的凝聚力和向心力。

刘章箭要求,要增强事业心,提高执行力。增强效能意

识和服务意识,提升工作效率、业务水平和工作质量,进一步营造风清气正、干事创业的良好氛围。

刘章箭强调,要进一步严格标准,加强自身建设,树立良好形象。要从严从实要求自己,守好组织纪律,切实坚守底线、不碰红线,全身心投入到高新区的各项工作中,用苦干、实干走好高新区三次创业新征程。

高新区党工委委员、党政办公室主任赵鲁参加活动。

再谱新篇

10月25日,在济宁高新区重点项目现场观摩评比中,海富电子移动消费类电子产品功能模组材料项目,以其投资规模大、经济效益好、示范引领强等特点,得到观摩团的一致认可,被评为优秀项目。目前,项目生产运行稳中有升,保持强劲发展态势,对高新区新旧动能转换、经济社会发展将形成有力支撑。图为海富电子厂区。

本报记者 邓超 摄

02 要闻



济宁高新区召开重点任务集中交办会议

全面紧盯重点工作冲刺发力

本报济宁11月3日讯(记者 邓超) 10月31日,济宁高新区召开重点任务集中交办会议。会上印发了冲刺四季度重点任务交办单,通报了1-3季度考核指标情况,并就如何做好经济指标考核工作进行了安排部署。

会议指出,各级各部门要突出目标导向,全面瞄准综合考核冲刺发力。要全力摸清摸准底数,全力应对失分风险,全力争取加分事项,在打造亮点、提高加分上想办法、出实招。要突出问题导向,全面紧盯重点工作冲刺发力。要瞄准当前存在的问题短板,拿出过硬举措,逐一解扣化冰。要提升时间意识、标准意识、转化意识、争取意

识,确保不折不扣完成全年各项任务目标。

会议强调,各级各部门要突出责任担当,对于集中交办的任务,每个部门都要坚决做到主动认领、加快执行、不拖后腿、按点交账。要处理好领导干部和班子队伍、牵头部门和协同部门、职能部门与园区街道、担当负责和容错免责四种关系,在全区营造人人能担当、人人善作为的浓厚氛围,确保各项工作按时间节点全面完成。

高新区党工委委员、党政办公室主任赵鲁主持会议并讲话。区管委会副主任、经济发展局局长孟凡璋,区有关部门单位、各街道负责人参加会议。

留学生走进广育堂 体验中药制作技艺

03 新城

高新区党工委政法委 西闸社区开展双报到

04 家园